
All’Ufficio Relazioni con il Pubblico (URP)
Corso d’Italia, 33 – 00198 ROMA	

urp@inapp.org (per invii da e-mail)
protocolloinapp@pec.it (per invii da PEC)




ISTANZA DI ACCESSO CIVICO GENERALIZZATO
Ai sensi degli art. 5, COMMA 2, del D.Lgs. n. 33/2013
Il/la richiedente 

Cognome (*)                                                                    Nome (*) 



Nato/a il (*)                                                                                         a (*) 



Residente in (*)                                                                                            Prov. (*)



Via                                                                                                                                                                            n.   



E-mail PEC (eventuale)



Tel. 


chiede
ai sensi e per gli effetti dell’art. 5, co 2, del d.lgs. 33/2013 l’accesso ai seguenti dati e documenti






e ne richiede l’invio al sopra indicato indirizzo               postale                       e-mail                      PEC




Data 	                   Firma

[bookmark: _Hlk71626063](*) Dati obbligatori 
In allegato: fotocopia/scansione di un documento di identità in corso di validità (non necessario per le istanze sottoscritte con firma digitale)

Informativa sul trattamento dei dati personali forniti con la richiesta (ai sensi dell'art. 13 del Regolamento UE 2016/679)
1. Il titolare del trattamento: Il Titolare del trattamento dei dati è l’INAPP con sede in Corso d’Italia 33 - 00198 Roma. 2. Finalità del trattamento: I dati personali verranno trattati dall’INAPP per lo svolgimento delle proprie funzioni istituzionali in relazione al procedimento avviato. 3. Natura del conferimento: In assenza dei dati qualificati come “obbligatori”, non potrà essere fornito riscontro all’interessato. 4. Modalità del trattamento: In relazione alle finalità di cui sopra, il trattamento dei dati personali avverrà con modalità informatiche e manuali, in modo da garantire la riservatezza e la sicurezza degli stessi. I dati non saranno diffusi, potranno essere eventualmente utilizzati in maniera anonima per la creazione di profili degli utenti del servizio. 5. Categorie di soggetti ai quali i dati personali possono essere comunicati o che possono venirne a conoscenza in qualità di Responsabili o Incaricati: Potranno venire a conoscenza dei dati personali i dipendenti e i collaboratori, anche esterni, dell’INAPP e i soggetti che forniscono servizi strumentali alle finalità di cui sopra (come, ad esempio, servizi tecnici). Tali soggetti agiranno in qualità di Responsabili o Incaricati del trattamento. 6. Diritti dell'interessato: All'interessato sono riconosciuti i diritti di cui agli arttt.12 ss del Regolamento (UE) 2016/679 e, in particolare, il diritto di accedere ai propri dati personali, di chiederne la rettifica, l’aggiornamento o la cancellazione se incompleti, erronei o raccolti in violazione di legge, o di opporsi al loro trattamento. Per l’esercizio di tali diritti, l’interessato può rivolgersi al Responsabile della protezione dei dati. 7. Diritto di proporre reclamo: Gli interessati che ritengono che il trattamento dei dati personali a loro riferiti sia effettuato in violazione di quanto previsto dal Regolamento (UE) 2016/679 hanno il diritto di proporre reclamo al Garante, come previsto dall'art. 77 del Regolamento stesso, o di adire l’autorità giudiziaria (art. 79).

